
PROGRAMSKE USMERITVE SINDIKATA V LETU 1981

Jasno in konkretno

Delovni program za leto 1981 je občinski svet zveze sindikatov
sprejel na svoji 16. seji 10. decembra 1980. Usmeritve lemeljijo na na-
logah, ki smo jih sprejeli na 9. kongresu ZSS, 8. kongresu ZSJ !er na 1.
in 2. konferenci ZSS. V programu so izpostavljene predvsem naloge,
ki izhajajo iz aktualne družbene problematike in zahtevajo družbeno-
politično aktivnost vseh organizatij in organov ZS, usklajeno tudi z
drugimi dmžbenopolitičnimi orcani v občini in v okviru ZSS.

Prva naloga bo vsekakor uve-
Ijavljanje samoupravnih. druž-
benogospodarskih in družbeno-
političnih odnosov, zlasti pri
uresničevanju in doslednem izva-
janju zakona o združenem delu,
vseh sistemskih zakonov in
družbenopolitičnih usmeritev.
Nedvomno bodo pripave in III.
kongres samoupravljavcev bi-
stveno prispevale k utrjevanju
samoupravljanja v vsem našem
delu.

Uveljavljanje načel delitve po
delu in rezultatih dela bo prav
tako zahtevalo veliko angažira-
nost vseh pri uresničevanju
družbenega dogovora, sklepov
in stališč, sprejetih na 2. konfe-
renci ZSS, ki morajo svojo potr-
ditev doseči na vseh ravneh pri-
dobivanja dohodka. Pri tem bo
povsod prisotna družbenopoli-
tična aktivnost ob sprotnem
spremljanju gospodarjenja in
izvajanja politike gospodarske
stabilizacije, s posebnim pou-
darkom rta periodičnih obraču-
nih in zaključnem računu, hkrati
pa seveda z doslednim izvaja-
njem načel družbenega planira-
nja. Zato bomo vztrajali ob
skupno dogovorjenih planih, ki
pa morajo biti realni in usmer-
jeni zlasti tako, da bomo v celoti
prestukturirali gospodarstvo,

Pri zaposlovanju in delovnih
razmerjih bodo naše aktivnosti
usmerjene predvsem v uresniče-
vanje načrtnega zaposlovanja in
smotrne izrabe delovnega časa.
Delovna raztnerja pa bodo za-
radi sprememb zakona nedvo-
mno zahtevala ustrezno dogra-
jevanje samoupravnih splošnih
aktov, kar bomo še posebno
spremljali in po potrebi tudi
ukrepali.

Nemalo pozornosti in dela
bomo morali posvečati uveljav-
Ijanju samoupravnih družbeno-
gospodarskih odnosov v stano-
vanjskem gospodarstvu. zlasti
uresničevanju novega zakona u
stanovanjskem gospodarstvi.

Za zagotavljanje zdravh,
varnih in humanih delovnih in
življenjskih razmer delavcev br>
treba dosledno vztrajati pri izva-
janju družbenega dogovora in

samoupravnega sporazuma o
minimalnih standardih za živ-
ljenjske in kulturne razmere ob
zaposlovanju delavcev.

Pri izobraževanju, vzgoji in
raziskovalnih .dejavnostih bodo
naši napori usmerjeni v uveljav-
ljanje posebnih izobraževalnih
skupnosti, ki so nedvomno te-
melj za celovit prehod na usmer-
jeno izobraževanje. V vseh OO
ZS bo^ho spodbujali njihovo
vključevanje v posebne razisko-
valne skupnosti.

Zaradi ugotovitve, da so kul-
tura, oddih, šport in rekreacija
še premalo prisotni v našem
delu, bomo izvedli vrsto izobra-
ževanj za delavce, zadolženih za
ta področja. Posebno si bomo
prizadevali ureditit izmenjavo
počitniških zmogljivosti med
ozdi in pospeševati preventivno
letovanje zlasti tistih delavcev,
ki delajo pri težjih delih, invali-
dov, starejših delavcev in delav-
cev, ki so socialno ogroženi.

Krepitev organizacije in or-
ganov ZS bo zahtevala veliko
angažiranost za množično vklju-
čevanje članov in organov ZS v
vse faze sprejemanja odločitev v
našem samoupravnem politič-
nem sistemu. Pri tem nam bo ra-
zvijanje demokratizacije in kre-
pitev kolektivnega vodenja in
odgovornosti ena glavnih nalog.

Uresničevanje vloge Z.S pri
oblikovanju kadrovske plitike
nam nalaga v prvi vrsti sprem-
ljanje izvajanja družbenega do-
govora o kadrovski politiki, s
tem pa seveda ugotavljanje us-
klajenosti samoupravnih sploš-
nih aktov s tem dogovorom.

Druga pomembna naloga
bodo vsekakor kadrovske pri-
prave na volitve, tako v sindi-
kalne kot v samoupravne in
druge organe in delegacije.
Zato bo naša aktivnost usmerjena v
pridobivanje vse več usposobljenih,
dela voljnih in v delu preizkušenih
delavcev, ki bodo krepili kadrovsko
podlago, ne le ZS, temveč tudi delav-
skega samoupravljanja.

Na področju Ijudske obrambe in
družbene samozaščite bomo predv-
sem ocenili uresničevanje kongre-
snih dokumentov, nadaljevali z utr-
jevanjem Ijudske obrambc in druž-
bene samozaščite v ozdih, ocenjevali

varnosine razmere in na lej osnovi
spodhujali obrambne priprave in
družbenosamozaščiio. Preilvsem pa
si bomo prizadevali za čimvečjo mno-
žičnost .pri pripravah in delovanju
civilne in narodne zaščite. za fcrepi-
tev takih odnosov, ki temeljijo na
načelih solidarnosti in vzajemne
pomoči.

Pri vseh leh aktivnostih pa mo-
ramo doseči popolno obveščenost
delavcev. Le dobro obveščen dela-
vec lahko pravilno samoupravno od-
loča. Zato bomo stalno obveščali de-
Javce v OO 7.S, v organih sindikata
inširšojavnostonašemdelu inodo-
gajanjih širšega družbenega pome-
na.

Nedvomno se bomo v sindikatu
srečevali še z vrsto sprotnih aktual-
nih zadev, ki bodo zahtevale kon-
kretizacijo in hitro ukrepanje.

7.a vse naloge in usmeritve pa
bomo vsake iri mesece izdelali ope-
rativni načn, njegovo uresničevanje
pa bo redno spremljal občinski svet
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